UloZenie kompotovych flias v Spajzi

Uloha 1:

Mlada rodina sa pripravuje na prvé vel'ké zavaranie ovocia. Otec kupil police v OBl a nasledne
ich zmontoval na rozmery uvedené na prvom obrazku. Ked’ze hlava rodiny musela odcestovat’
na sluzobnt cestu, matka musi umiestnit’ ¢o najviac kompotovych poharov. Vnatorné rozmery
dosiek st 92 cm x 46 cm, a 80 cm x 60 cm, ako je znazornené na druhom obrazku na vykresoch
dva tri. Pohar detskej vyzivy (vysoky 11,5 cm a ma priemer 6,5 centimetra), klasicky 7
decilitrovy kompotovy pohar (vysoky 15 cm a ma priemer 9cm) je potrebné umiestnit’ na police,
aby sa na police zmestilo ¢o najviac.
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Na obrazku, na prvom vykrese st dosky vzdialené na 24, 28 a 31 cm. Ich vnutorné rozmery st

92 ¢cm x 46 cm; na vykrese Cislo 4 sa nachadzaja police 60 cm x 80 cm, v rovnakej vzdialenosti.

Na obrazku je phar detskej vyzivy a kompotovy pohar s rozmermi.

Riesime rovinné zadanie:
a) Kol'ko poharov detskej vyzivy alebo klasickych poharov sa zmesti na dosku oznacenti
dva a tri? Miesanie jednotlivych typov poharov je mozné.
b) Uzito¢nejsie je striedat’ tie dva typy poharov? Méze byt rovina vyplnena kruhmi
s priemerom 6,5 cm a 9 cm bez medzier?



Uloha 2:
Zavaracie pohare je mozné umiestnit’ na seba. Na vykresoch jedna a Styri su vzdialenosti polic
24, 28 a 31 centimetrov. Aky typ fl'ase je mozné umiestnit’ co najviac?
a) Nakreslite a vypocitajte, aké typy poharov je mozné umiestnit’ na policu zostavenu
podl'a vykresov jedna a dva. Je uzito¢nejsie miesat’ jednotlivé druhy poharov?
Nakreslite a vypocitajte, aky typ poharov je mozné umiestnit’ na policu zostaveni podla

vykresov tri a Styri.



